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OPERATING INSTRUCTIONS
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LCD display with 12 or Military time 24 Hour display.

Easy front set controls.

Alarm with 7 kinds of music and 2 kinds of sound, 4 minutes
of SNOOZE time.

Birthday alert reminds you of an important birthday or even
your own!

Countdown timer.

Soft blue color backlight, on demand easy for night viewing
Indoor temperature in a choice of F or C.

Requires 2 AAA batteries not included.

To Start the Clock

Remove the back cover and insert two fresh, good quality
“AAA” batteries into the battery movement compartment with
the polarity as shown.

To Set the Time and Date

The time setting sequence is “12HR/24HR->
HOUR->MINUTE->YEAR->MONTH->DATE”.

During normal time mode, press on MODE button once to
start time setting process.

Press UP or DOWN button to select setting.

Press SET button EACH TIME to confirm selected setting.
The Clock then goes to next setting automatically until
complete.

Setting the Indoor Temperature choice.

Press the SET button to select °F and °C for the indoor
temperature display.

To Set the Alarm Time

The alarm time setting
“HOUR->MINUTE->ALARM SOUND” .
During normal time mode, press the MODE button twice or
press the ALARM button. Enter alarm setting mode. The
indicator “ALARM” will be shown on the display.

Press SET button to activate alarm time setting process.
Press UP or DOWN button to determine the wake-up time
setting. Press SET button to confirm the setting.

Choosing the alarm sound, your alarm has a choice of seven
different alarm sounds. After the alarm time has been set a
number will flash in the “date” section of the display. Use
either the up or down button to select which sound you prefer.
Once selected push SET to confirm the choice.

When the Alarm feature is on, the indicator “ALARM” will
appear on the display.

When the alarm is sounding, press any front button to stop
the alarm.

Preset alarm will be automatically activated every day. To
deactivate the daily alarm function, please go section of
“Deactivate Alarm Function”.

Using the Backlight Feature.

Press the LIGHT button on the top of the clock to activate the
display backlight for five seconds of night viewing.

sequence is

To Deactivate the Alarm Function

During normal time mode, press the MODE button twice or
press the ALARM button to enter the alarm setting mode.
Press the SET button to activate the alarm setting. Press the
SET button 4 times until the alarm time shows “-:--". The
alarm feature is now off and the indicator “ALARM” on display
will disappear from the display.

. To Use the Snooze Feature

Press the UP button to activate the snooze feature when the
ALARM is at ON status. The indicator“ Zz ” will be displayed
on the LCD screen.

When the alarm sounds, press any front button to stop the
alarm sound. The Snooze feature will sound the alarm again
in 4 minutes. The indicator “ Zz ” will flash to confirm snooze
function is activated. This will repeat for up to three times
when snooze function is activated and then turn off after the
third time unless shut off before.

Press the UP button to turn off the SNOOZE feature.

To Set the Birthday Alert

The birthday alert setting sequence is
“‘HOUR->MINUTE->YEAR->MONTH->DATE”.

During normal time mode, press on MODE button three
times to start birthday alert setting process.

Press UP or DOWN button to select correct setting.

Press SET button to confirm selected setting. The clock will
then go to next setting automatically.

After setting date, press the SET button, this will complete
the set up process.

The Happy Birthday song will sound on selected time and
date. To stop the music, press any button to stop.

There is no indicator shown on the display if this function is
activated.

To deactivate this function, press the SET button seven times
until the time shows “-:--”. The Birthday Alert feature is off.

To Set the Timer
The timer setting sequence is “HOUR->MINUTE".

During normal time mode, press the MODE button four times.

Enter timer setting mode. The indicator* "will be shown
on display.

Press SET button to activate time setting process. Press the
UP or DOWN button to select each setting. Press SET button
to confirm the setting. The clock then goes to next setting
automatically.

Once the minute is set, the countdown starts immediately.
The indicator “TIMER” will be flashing on the display during
the count down.

The selected alarm sound will sound when counter reaches
zero.

When the alarm sounds, press any button to stop.

VIII. Using the Music and sound play

IX.

During normal time mode, press the DOWN button to play
the music and sound, the indictor “{ts+21)” will be shown on
the display.

Press the DOWN button to exit this feature.

Using the Backlight Feature
Press the LIGHT button to activate the display backlight for

five seconds of night viewing.

General Notes

. To clean the outside surfaces, use a clean, dry soft cloth to

wipe away finger prints.
abrasive cleaner/polish.
Use the rear hand set knob to set time and do not touch or
move hands manually.

Replace the battery if the timekeeping becomes erratic as
this may be an indication of battery exhaustion.

If the clock is a wall mounted clock it must be mounted to the
wall with a mounting device that will support the weight of the
clock.

Do not use any solvents or

MODE D'EMPLOI

Fonctions:
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. En mode Heure normale, appuyer sur le bouton MODE deux

Affichage LCD avec choix d’affichage au format 12 ou
24 heures.

Contréles situés a I'avant de I'horloge permettant un acces
facile.

Réveil proposant 7 types de musique et 2 types de son,
durée de SNOOZE [Rappel d’alarme] de 4 minutes.

La fonction Rappel d'anniversaire vous rappelle le jour d’'un
anniversaire important - méme le votre!

Minuterie de compte a rebours.

Léger rétroéclairage bleu sur demande pour faciliter la
consultation nocturne.

Température intérieure affichée en degrés F ou C.

2 piles de type « AAA » requises (non fournies).

Démarrage de I'horloge

Retirer le panneau arriere et insérer deux piles neuves de
type « AAA » de bonne qualité dans le compartiment a piles
en respectant la polarité indiquée.

Réglage de ’heure et de la date

La séquence de réglage de
suit :« FORMAT

12 H/24 H>HEURES->MINUTES>ANNEE->MOIS->DAT
E »

'heure est comme

. En mode normal (heure), appuyer sur le bouton MODE une

fois pour accéder au processus de réglage de I'heure.

. Appuyer sur le bouton UP [Haut] ou DOWN [Bas] pour choisir

le réglage a effectuer.

Appuyer sur le bouton « SET » [Réglage] CHAQUE FOIS
que vous souhaitez confirmer un réglage. L'horloge passera
automatiquement a I'élément a régler suivant.

Réglage du choix de format pour la température
intérieure

. Appuyer sur le bouton SET pour choisir °F ou °C pour

I'affichage de la température intérieure.

Réglage de ’heure du réveil
La séquence de réglage de I'heure du réveil est comme suit :
« HEURES->MINUTES->SONNERIE »

. En mode Heure normale, appuyer sur le bouton MODE deux

fois ou appuyer sur le bouton ALARM. Accéder au mode de
réglage du réveil. Lindicateur « ALARM » [réveil] sera
affiché a I'écran.

. Appuyer sur le bouton SET pour activer le processus de

réglage du réveil. Appuyer sur le bouton UP ou DOWN pour
déterminer le réglage de 'heure du réveil. Appuyer sur le
bouton SET pour confirmer ce réglage.

Choisir la sonnerie parmi les sept sonneries différentes
proposée par ce réveil. Une fois que I’heure du réveil a été
réglée, un chiffre clignotera dans la section « date »de
I'affichage. Utiliser le bouton UP ou DOWN pour choisir la
sonnerie que vous préférez. Appuyer sur SET pour confirmer
ce choix.

Quand la fonction Réveil est activée, I'indicateur « ALARM »
[Réveil] sera affiché a I'écran.

Quand le réveil sonne, appuyer sur n'importe quel bouton
situé a l'avant pour l'arréter.

Le réveil préréglé sera automatiquement activé tous les jours.

Pour désactiver la fonction de réveil quotidien, veuillez
consulter la section « Désactivation de la fonction Réveil ».
Utilisation de la fonction rétroéclairage.

Appuyer sur le bouton LIGHT situé en haut de I'horloge pour
activer le rétroéclairage pendant cinq secondes pour faciliter
sa consultation la nuit.

Désactivation de la fonction Réveil

fois ou appuyer sur le bouton ALARM pour accéder au mode
de réglage du réveil.

. Appuyer sur le bouton SET pour activer le réglage d’alarme.

Appuyer ensuite quatre fois sur le bouton SET pour que
I’heure réglée du réveil affiche « -:-- ». La fonction du réveil
est alors désactivée et lindicateur « ALARM » [Réveil]
disparaitra de I'affichage.

Utilisation de la fonction Rappel d’alarme

. Appuyer sur le bouton UP pour activer la fonction SNOOZE

[Rappel d’alarme] quand le statut de la fonction ALARM est
ON [Activée]. Lindicateur « Zz » sera affiché sur I'écran
LCD.

Quand le réveil sonne, appuyer sur n'importe quel bouton sur
le devant pour I'arréter. La fonction Rappel d’alarme activera
la sonnerie de nouveau dans 4 minutes. Lindicateur « Zz »
clignotera pour confirmer que la fonction Rappel d’alarme est
activée. Quand la fonction Rappel d’alarme est activée, la
sonnerie répétera jusqu’a trois fois puis sera désactivée
aprés la troisieme activation [sauf désactivation préalable].
Appuyer sur le bouton UP pour désactiver la fonction Rappel
d’alarme.

VI
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Réglage du Rappel d’anniversaire

La séquence de réglage pour le Rappel d’anniversaire est
comme suit:«HEURE->MINUTE->ANNEE >MOIS—>DATE »
En mode normal (heure), appuyer sur le bouton MODE trois
fois pour accéder au processus de réglage du Rappel
d’anniversaire.

Appuyer sur le bouton UP ou DOWN pour choisir le réglage
souhaité.

Appuyer sur le bouton SET pour confirmer ce réglage.
L'horloge passera ensuite au réglage suivant de fagon
automatique.

Aprés avoir confirmé la date, appuyer sur le bouton SET pour
compléter le processus de configuration.

La chanson Joyeux Anniversaire sera jouée au moment
(date et heure) sélectionné. Pour suspendre la musique,
appuyer sur n'importe quel bouton.

Aucun indicateur a I'affichage n’indique que cette fonction
est activée.

Pour désactiver cette fonction, appuyer sept fois sur le
bouton SET jusqu'a afficher I'heure « -: --». La fonction
Rappel d’anniversaire est alors désactivée.

Réglage de la minuterie

La séquence de réglage de la minuterie est comme suit :
« HEURE>MINUTES »

En mode normal (Heure), appuyer sur le bouton MODE
quatre fois. Accéder au mode de réglage de la minuterie.
Lindicateur « » sera affiché a I'écran.

Appuyer sur le bouton SET pour activer le processus de
réglage de la durée. Appuyer sur le bouton UP ou DOWN
pour choisir chaque réglage souhaité. Appuyer sur le bouton
SET pour confirmer le réglage. L'horloge passera ensuite au
réglage suivant de fagon automatique.

Quand les minutes sont réglées, la minuterie commencera
immédiatement son compte a rebours.

Lindicateur « TIMER » [Minuterie] clignotera a I'affichage
pendant la période du compte a rebours.

La sonnerie sélectionnée sera jouée quand le compte a
rebours atteint zéro.

Quand le réveil sonne, appuyer sur n'importe quel bouton
pour l'arréter.

VIII. Utilisation de la lecture de musique et du son

IX.

En mode Heure normale, appuyer sur le bouton DOWN pour
que la musique et le son soient joués. L'indicateur
« {res})} » seraindiqué a I'écran.

Appuyer sur le bouton DOWN pour quitter cette fonction.

Utilisation de la fonction rétroéclairage
Appuyer sur le bouton LIGHT pour activer le rétroéclairage

pendant cing secondes pour faciliter sa consultation la nuit.

INFORMATIONS DIVERSES

. Utilisez un linge propre, sec et doux pour essuyer toutes

marques de doigts. N'utilisez pas de solvants ou de
détergents/polis abrasifs.

2. Utilisez le bouton pour régler les aiguilles situé a l'arriére de
I'horloge pour régler I'heure et ne touchez pas ou ne
déplacez pas les aiguilles manuellement.

3. Remplacez la pile lorsque 'affichage de I'heure est irrégulier
car ceci peut étre une indication qu’elle est faible.

4. Si vous avez une horloge murale, elle doit-étre accrochée
au mur avec un objet qui supportera le poids de I'horloge.

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Caracteristicas:

® Pantalla LCD con visualizaciéon en 12 horas o en formato
militar de 24 horas.

o Controles de ajuste delanteros de uso facil.

® Alarma con 7 clases de musica y 2 clases de sonido, 4
minutos de tiempo de posponer.

® La alerta de cumpleafios le recuerda de un cumpleafios
importante o incluso del suyo.

® Temporizador de cuenta regresiva.

® Suave iluminacion posterior de color azul a demanda para
ver facilmente en la noche.

® Temperatura interior en grados F o C.

® Requiere 2 baterias tamafio AAA (no incluida).

I. Encendido del reloj
Retire la cubierta posterior e inserte dos baterias “AAA”
nuevas y de buena calidad en el compartimiento de
movimiento de la bateria, con la polaridad indicada.

II. Para ajustar la fecha y la hora
La secuencia para ajustar la hora es “12HR/24HR-> HOUR
(hora)>MINUTE (minuto)>YEAR (afo)>MONTH
(mes)>DATE (fecha)”

1. En el modo de hora normal, presione el botén “MODE”
(modo) una vez para comenzar el proceso de fijar la hora.

2. Presione el boton UP (arriba) o DOWN (abajo) para
seleccionar el ajuste.

3. Presione el boton “SET” (Ajustar) CADA VEZ para confirmar
el ajuste seleccionado. El reloj pasa al siguiente ajuste
automaticamente hasta terminar.

Ajustar la opcion de temperatura interior.

4. Presione el botén “SET” (Ajustar) para seleccionar °F o °C
para mostrar la temperatura interior.

II1. Para ajustar la hora de la alarma
La secuencia de ajuste de hora de alarma es “HOUR
(hora)>MINUTE (minuto)>ALARM SOUND (sonido de
alarma)”

1. En el modo de hora normal, presione el botén “MODE”
(modo) dos veces o presione el boton ALARM (alarma).
Ingrese al modo de ajuste de alarma. El indicador “ALARM”
(alarma) aparecera en la pantalla.

2. Presione el boton “SET” (ajustar) para activar el proceso
de fijar la alarma. Presione el boton UP (arriba) o DOWN
(abajo) para determinar el ajuste de la hora de la alarma.
Presione el boton “SET” (ajustar) para confirmar el ajuste.

3. Escoja el sonido de alarma. Su reloj tiene siete sonidos de
alarma diferentes. Después de fijar la hora de alarma
parpadeara un numero en la seccion “date” (fecha) de la
pantalla. Use el boton arriba o abajo para seleccionar el
sonido que prefiere. Una vez seleccionado, presione SET
(ajustar) para confirmar su decision.

4. Cuando la funcién de alarma esta activa, el indicador
“ALARM” aparecera en la pantalla.

5. Cuando la alarma estd sonando, oprima cualquier boton
delantero para detenerla.

6. La alarma preestablecida se activara automaticamente
todos los dias. Para desactivar la funcién de alarma diaria,
vaya a la seccion “Desactivar la funcién de alarma”.

Usar la funcion de iluminacioén posterior.

7. Oprima el boton “LIGHT” (luz) en la parte superior del reloj
para activar la iluminacion posterior durante cinco segundos
de visualizacion nocturna.

IV. Desactivar la funcién de alarma

1. En el modo de hora normal, presione el boton “MODE”
(modo) dos veces o presione el botén ALARM (alarma) para
ingresar en el modo de ajuste de alarma.

2. Presione el boton “SET” (ajustar) para confirmar el ajuste.
Presione el boton “SET” (ajustar) 4 veces hasta que en la
hora de alarma aparezca “-:--". La funcion de alarma esta
apagada y el indicador “ALARM” (alarma) en la pantalla
desaparecera.

V. Usar la funcién de posponer alarma

1. Presione el botén “UP” (arriba) para activar la funcién de
posponer cuando la alarma tiene un estado activo. El
indicador “ Zz ” aparecera en la pantalla LCD.

2. Cuando la alarma suene, oprima cualquier botén delantero
para detenerla. La funcién Posponer hara sonar la alarma
otra vez en 4 minutos. El indicador “ Zz ” parpadeara para
confirmar que la funcién Posponer esta activada. Esto se
repetira hasta tres veces cuando la funcién Posponer esta
activada y luego se apagara después de la tercera vez a
menos que se apague antes.

3. Oprima el botéon “UP” (arriba) para apagar la funcion
Posponer.

VI. Ajustar la alarma de cumpleafios
La secuencia de ajuste de alerta de cumpleafios es “HOUR
(hora)>MINUTE (minuto)>YEAR (afo)>MONTH
(mes)>DATE (fecha)”

1. En el modo de hora normal, presione el boton “MODE”
(modo) tres veces para comenzar el proceso de fijar la alerta
de cumpleanos.

2. Presione el boton UP (arriba) o DOWN (abajo) para
seleccionar el ajuste correcto.

3. Presione el botén “SET” (ajustar) para confirmar el ajuste
seleccionado. El reloj pasara automaticamente al siguiente
ajuste.

4. Después de ajustar la hora, oprima el boton “SET” (ajustar);
esto terminara el proceso de ajuste.

5. La cancién “Feliz cumpleafios” sonara a la hora y fecha
seleccionada. Para detener la musica, presione cualquier
boton.

6. Si esta funcion esta activada, no se muestra un indicador en
la pantalla.

7. Para desactivar esta funcion, oprima el botén “SET” (Ajustar)
siete veces hasta que la hora muestre “-:--". La alerta de

cumpleafos estd apagada.

VII. Ajustar el temporizador

La secuencia de ajuste de temporizador es “HOUR
(hora)>MINUTE (minuto)”.

En el modo de hora normal, oprima el botén “MODE” (modo)
cuatro veces. Ingrese al modo de ajuste de temporizador. El
indicador “ ” aparecera en la pantalla.

Presione el boton “SET” (ajustar) para activar el proceso
de fijar la hora. Presione el botén UP (arriba) o DOWN (abajo)
para seleccionar cada ajuste. Presione el boton “SET”
(ajustar) para confirmar el ajuste. ElI reloj pasa
automaticamente al siguiente ajuste.

Una vez que se fija el minuto, la cuanta regresiva comienza
inmediatamente.

El indicador “TIMER” (temporizador) parpadeara en la
pantalla durante la cuenta regresiva.

El sonido de alarma seleccionado sonara cuando el contador
llegue a cero.

Cuando la alarma suene, oprima cualquier botdn para
detenerla.

VIII. Usar la reproduccion de musica y sonido

IX.

En el modo de hora normal, oprima el botén “DOWN” (abajo)
para reproducir musica y sonido; el indicador “ (tsen) ”
aparecera en la pantalla.

Presione el boton DOWN (abajo) para salir de esta funcion.

Usar la funcién de iluminacién posterior
Oprima el boton “LIGHT” (luz) para activar la iluminacion
posterior durante cinco segundos de visualizacién nocturna.

Notas Generales

Para limpiar las superficies exteriores, utilice un pafio suave
limpio y seco para limpiar huellas digitales. No debe usar
solventes ni limpiadores/agentes pulidores abrasivos.
Utilice la perilla posterior de ajuste de las manecillas para
ajustar la hora siempre no tocando ni girando las manecillas
manualmente.

Reemplace la bateria si la marcha de las horas llegue a ser
erratica ya que puede ser indicativo de un agotamiento de la
bateria.

Si el reloj se monta en la pared, debe montarse a la pared
con un aparato de montaje que tenga suficiente capacidad

para aguantar el peso del reloj.
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